
명지대학교 교환/방문학생 프로그램 안내 및 서약서
明知大学 交换/访问学生项目介绍及承诺书
교환학생/방문학생은 TOPIK 3급(명지대학교 한국어교육센터 3급 수료) 이상이거나 명지대학교 자체 한국어 시험에 통과한 경우에만 전공 수업 수강이 가능합니다. 전공 수업은 한국어로 진행되기 때문에, TOPIK 3급(명지대학교 한국어교육센터 3급 수료)이 없거나 명지대학교 자체 한국어 시험에 통과하지 못한 학생이 전공 수업을 들을 경우, F 학점(Fail)을 받을 수 있습니다. TOPIK 3급(명지대학교 한국어교육센터 3급 수료)이 없거나 명지대학교 자체 한국어 시험에 통과하지 못한 학생이 전공 수업 신청을 할 경우 국제교류원에서 수강 철회를 하게 됩니다. 

专业课程只对取得TOPIK3级(明知大学韩国语教育中心3级结业)以上,或通过明知大学校内韩国语考试的交换学生/访问学生开放。由于专业课是韩文授课，未取得TOPIK3级(明知大学韩国语教育中心3级结业),或没通过明知大学校内韩国语考试的学生上专业课时，有可能会得到F的成绩(Fail)。未取得TOPIK3级(明知大学韩国语教育中心3级结业)，或没通过明知大学校内韩国语考试的学生申请专业课时，国际交流院会将该申请撤回。
한국어능력이 없는 학생은 학부과정에서 열리는 한국어수업, 중국어/영어로 진행되는 일부 수업, 또는 체육 관련 수업만 들을 수 있습니다. 신청한 학생에 한하여 한국어교육센터에서 운영하는 한국어 과정 수강이 가능하나, 한국어교육센터 수업을 듣는 경우에도 반드시 학부수업을 최소 1개 이상 들어야 합니다. 명지대학교의 두번째 학기에는 반드시 전공수업을 수강해야 합니다. 방문학생 2학기때 한국어3급 없어 전공과목을 신청할수 없는 경우 학생은 4학년편입 신청을 못 할수 있으며 4학년편입이 되더라도 졸업이 연기 될수 있다.
无TOPIK3级的学生只能上本科课程中的韩国语课程、用中文/英文进行的部分课程或体育相关课程。申请的学生可以在韩国语教育中心学习韩国语课程，但在听韩国语教育中心课程的情况下，也必须听1门以上的本科课程。如果学生在访问生第二学期时因为韩国语没有3级水平而无法申请专业课的情况，则可能影响学生插班大四或插班大四后会延期毕业。
교환학생/방문학생을 마치고 학부 편입 또는 대학원 입학을 위해서는 해당하는 TOPIK 급수를 취득하고, 입학 전형에 합격해야 합니다. 

 -학부 편입 : TOPIK 3급 이상(명지대학교 한국어교육센터 3급 수료), 학부 입학심사 통과 (서류 및 면접 심사)
 -대학원 입학 : TOPIK 4급 (예체능3급)이상, 대학원 입학심사 통과 (서류 및 면접 심사)
在完成交换学生/访问学生项目后，为插班本科或入学研究生院，学生必须考取如下韩国语等级并通过入学考试。
-本科插班 : TOPIK 3级(明知大学韩国语教育中心3级结业)以上， 通过本科入学审核（材料审核与面试）
-入学研究生院：TOPIK 4级（艺术类3级）以上， 通过研究生院入学审核（材料审核与面试）
2+1+1 학부 편입프로그램에서는 원칙적으로 전공변경이 불가능합니다. 단, 방문학생 프로그램 시작전까지 topik 3급 이상을 소지한 방문학생의 경우에는 원전공과 다른 전공으로 변경할 수 있습니다. 이런 조건이 충족되지 못하는 경우에 전공을 변경하면, 1년 이상 추가학기를 공부해야 합니다.  중국대학교와의 상이한 교과과정으로 인해 전공인정학점이 부족할 경우, 학생은 정해진 기간 외에도 추가 학기를 공부해야 합니다. 4학년을 초과한 학기에는 별도의 외국인장학금 정책 혜택이 없습니다. 
2+1+1专升本项目原则上不可以换专业。只有在访问学生项目申请前已经取得了TOPIK 3级及以上成绩的同学可以申请更改专业学习。否则想要申请换专业时，需要多读至少一年的时间。因明知大学与中国大学相应专业的教育课程设置存在差异，发生专业认定学分不够的情况下, 该学生在既定的期间外，必须另外追加学期进行学习。超过大四（从第9个学期开始）的学期不能享受外国人奖学金政策。

건축학과 : 명지대학교 건축학 건축학부의 설계교과목은 10개 학기(5년)을 기준으로 매 학기 순차적으로 수강을 해야 합니다. 한국대학의 첫번째 학기는 봄학기(3월 개강)이므로, 가을학기에 입학한 학생은 11개 학기를 다녀야 설계 교과목을 순차적으로 따라갈 수 있습니다. 편입생도 편입 학년과 상관없이 건축학부 인증조건에 맞는 설계교과목 이수를 위해, 졸업 전까지 이수해야하는 학기가 늘어날 수 있습니다.

建筑专业：明知大学建筑学院建筑专业课程设置为10个学期（五年），每学期须按顺序依次选课。因韩国大学的上学期是春季（3月开学），秋季（9月）入学的学生需读11个学期才能完成建筑专业的课程。插班生无论插班年级，为修完符合建筑学院认证条件的设置课程，毕业前须修读的学期可能会增加。
프로그램 안내를 받고 이해하였습니다.
本人确认并接受以上内容。
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